
Leistungen:

Busfahrt

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

1x Abendessen als 3-Gang-Menü im Augustiner an

der Frauenkirche

Stadtführung Dresden

Tagesticket Residenzschloss inkl. Audioguide im

Neuen Grünen Gewölbe, Paraderäume,

Türckischer Cammer, Rüstkammer,

Hausmannsturm, Renaissanceflügel,

Sonderausstellung

3-stündige Schifffahrt Richtung Pillnitz inkl.

weihnachtliches 3-Gang-Menü & Live-Pianomusik

Ganztägige Reiseleitung Sächsische Weinstraße

Kellerführung durch die Wein-Erlebnis-Welt inkl.

Winzerglühwein und Weihnachtsgebäck

Beherbergungssteuer Dresden

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abholservice p.P. 40 €

Preis:

27.11.2025 - 30.11.2025 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 525 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 597 €

Dresden im Lichterglanz - 4 Tage

  Mit Meißner Wintermarkt.  

Im Sommer lockt Dresden mit barocken Bauten und

dem traumhaften Elbufer. In der kalten Jahreszeit

jedoch glänzt und glitzert es an allen Orten. Dresden

bringt die Augen von Liebhabern der Weihnachtszeit

aus aller Welt zum Strahlen. Der Dresdner

Striezelmarkt gilt als ältester Weihnachtsmarkt

Deutschlands.  

Höhepunkte Weihnachtliche Schifffahrt mit

3-Gang-Menü & Musik - Weihnachtsmarkt in Erfurt -

Dresdner Striezelmarkt  

  Hotel Am Terrassenufer, Dresden  

Die Lage an der Brühlschen Terrasse am Elbufer

ermöglicht die Aussicht auf das "Elbflorenz" und der

berühmten Silhouette der Altstadt. Die Innenstadt

können Sie vom Hotel aus bequem zu Fuß erreichen.

Das Pavillon-Restaurant im Hotel bietet Ihnen einen

guten Start in den Tag mit einem reichhaltigen

Frühstücksbuffet.  

  Reiseverlauf  

  1.Tag Anreise

Anreise ins sächsische Elbland. Nutzen Sie die frühe

Ankunft für einen ersten Stadtbummel. Das

Abendessen nehmen wir gemeinsam im Augustiner an

der Frauenkirche ein.  

  2.Tag Dresden

Am Vormittag lernen Sie die sächsische

Landeshauptstadt bei einer Stadtrundfahrt kennen. Sie

erfahren u.a. weshalb der Stollen hier Striezel heißt

und warum der größte Dresdner golden ist. Der

Nachmittag und Abend stehen Ihnen zur freien

Verfügung. Mit Ihrem heutigen Tagesticket können Sie

alle Museen im Residenzschloss auf eigene Faust

besuchen (außer Historisches Grünes Gewölbe).  

  3.Tag Meißner Glühweingeschichten

Stadtführung in der Porzellanstadt Meißen. Hier

locken Glühweinduft und festlich geschmückte Stände

auf dem Meißner Wintermarkt. Im Anschluss besuchen

wir die Meißner Wein-Erlebnis-Welt. Natürlich

verkosten Sie dabei auch einen Glühwein. Zurück in

Dresden wartet ein besonderer Abend auf Sie. Wir

gehen an Bord eines Salonschiffes und genießen ein

3-Gang-Menü, begleitet von einem Live-Pianisten.

Vorbei an den Elbschlössern und der nächtlich

beleuchteten Dresdner Altstadt kommt die perfekte

Weihnachtsstimmung auf.  

  4.Tag Erfurt - Heimreise

Auf unserer Heimreise legen wir einen Stopp in Erfurt

ein. Der Erfurter Weihnachtsmarkt gehört zu den

schönsten Weihnachtsmärkten Deutschlands und ist

der größte in Thüringen. Die mittelalterliche Altstadt

Erfurts um den Domplatz bietet die ideale Kulisse für

eine stimmungsvolle Vorweihnachtszeit.  
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